
番
号

質問内容 １：そう思う ２：思う
３：あまり思わ

ない
４：思わない

５：よくわから
ない

肯定的な意
見（１と２）

否定的な意
見（３と４）

1 学校は、楽しいですか。 64% 21% 7% 3% 5% 84% 10%

2
すすんで手をあげたり、発表したりしています
か。 31% 32% 16% 16% 4% 64% 32%

3
思いやりの心をもって、友だちと仲良くしていま
すか。 73% 22% 1% 2% 3% 95% 2%

4 自分の目標に向かって、努力していますか。 55% 30% 5% 3% 7% 85% 8%

5
先生は、がんばるとほめてくれたり、はげまし
てくれたりしますか。 69% 20% 2% 1% 8% 88% 3%

6 授業の内容はわかりますか。 67% 25% 5% 4% 0% 91% 9%

7
タブレット端末やプロジェクターを使った授業は
わかりやすいですか。 75% 21% 2% 2% 0% 96% 4%

8 家で毎日勉強していますか。 58% 25% 7% 6% 3% 84% 13%

9 自分のことを大切だと感じていますか。 68% 17% 3% 6% 7% 85% 9%

10 友だちを大切にしていますか。 84% 12% 1% 1% 1% 97% 2%

11 体力づくりに取り組んでいますか。 51% 25% 12% 5% 7% 76% 17%

12 避難訓練にしんけんに取り組んでいますか。 76% 15% 1% 2% 5% 92% 4%

13 相談をした時、先生は話を聞いてくれますか。 75% 12% 1% 1% 11% 87% 2%

14 学校の約束を守っていますか。 61% 30% 4% 1% 4% 91% 5%

15
家の人と、学校や社会の出来事について話を
していますか。 54% 25% 10% 8% 3% 79% 18%
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考察

○「6 授業の内容はわかりますか。」では、91％が肯定的な回答だった。「7 タブレット端末やプロジェクターを

使った授業はわかりやすいですか。」では、96％が肯定的にとらえる高い評価となった。ICT機器を効果的に活用し、

友達と意見を交換しながら考えを深めていけるように指導をしていく。

○「9 自分のことを大切だと感じていますか。」と「10 友だちを大切にしていますか。」はともに高い評価だった。

自己肯定感や友達を思いやる心を学校教育全体で育んでいけるように取り組んでいく。

○「15 家の人と、学校や社会の出来事について話をしていますか。」では、「そう思う」が54％だった。保護者会等

で、親子で会話をする大切さを伝えるとともに、「学校だより」や「学年だより」で親子で共通の会話をする機会を増

やせるように内容を工夫していく。


